

Erdészeti rendeletek tára.

Körrendelet valamennyi m. kir. erdőhatóságnak és erdőrendezőségnek.

(Az erdőrendezőégi szolgálatnál alkalmazott erdőtiszteknek és műszaki díjnokoknak a külső kezelési szolgálatnál való alkalmazhatása ügyében.)

62.383. szám. Az erdőrendezési munkálatok akadálytalanul való folytathatása végett utasítom a czimet, hogy a kerületében lévő erdőrendezőséghez általam állandó szolgálatra beosztott, és jövőben olyképen beosztandó erdőtisztek az erdőrendezési szolgálattól csak előre kikérendő engedélyem alapján vonhatók el, míg ellenben az ideiglenes szolgálatra beosztott s jövőre beosztandó erdőtisztek és műszaki díjnokok az illető erdőhatóság által, ha ehhez az erdőrendezőség vezetője beleegyezését adja, a kezelési szolgálatra mindenkor igénybe vehetők.

Utasítom tehát, hogy azon esetben, ha az erdőrendezőséghez állandóan tartozó erdőtisztek közül valakinek a kezelésnél leendő alkalmaztatása szükségessé válnék, ebbeli javaslatát, az erdőrendezőség véleményének csatolása mellett hozzám terjeszsze föl; az ideiglenes szolgálatra beosztott erdőtiszteknek és műszaki díjnokoknak pedig a kezelésnél leendő alkalmaztatása iránt az erdőrendezőség vezetőjével egyetértőleg járjon el.

Budapesten, 1885. évi januárhó 14-én.

A minister megbizásából:
Bedő Albert.

Körrendelet valamennyi kincstári erdőrendezőségnek.

(A mérő- és rajzeszközök beszerzése és helyreállítása tárgyában.)

60.342. szám. A finomabb mechanikai eszközök és műszereknek az országban való készítését előmozdítani kívánván, kezdeményezésem folytán a „Budapesti mechanikai tanműhely“ létre jött.

Mint hogy ezen, Süss Nándor műszerész vezetése alatt álló, a főváros VI. kerület, mozsár-utcabeli 8-ik számú házban elhelyezett tanműhely mindennemű mérnöki eszközök és készülékek kiállítását és javítását elvállalja: értesitem az erdőrendezőséget, hogy az erdőrendezőségek számára szükséges mindennemű mérő- és rajzeszköz jövőben nevezett műhelyből lesz beszerzendő, miért is a netáni e nembeli új szükséglete, minden év ápril és októberhó 1-ig hozzám bejelentendő.

Egyuttal utasítom az erdőrendezőséget, hogy a rendelkezésére álló és javítást igénylő mérő- és rajzeszközöket, a hiánynoknak tüzetes leírása mellett, helyreállítás végett késedelem nélkül közvetlenül a

nevezett műhelynek küldje át, és arról egyidejűleg hozzám jelentést tegyen.

Magától értetik, hogy az irodai és rajzszerkek (papir, toll, irón, festék stb) jövőben is közvetlenül az erdőrendezőség által beszerzendők. — Budapest, 1885. január 8-án.

A minister megbizásából :
Bedő Albert.

~~~~~

*Körrendelet valamennyi m. kir. erdőhatóságnak. \*)*

(A beruházások rovatán új építkezésekre vagy birtokvételre tett költségeknek a zárszámadásban mint vagyongyarapodásnak való kimutatása ügyében.)

56.610. sz. A beruházási költségeknek a zárszámadásban való kimutatása ügyében, a m. kir. állami számvevőszéknek hozzám intézett f. évi <sup>2916</sup>/II. számú átirata szerint az 1883. évi zárszámadás szerkesztése céljából megküldött és az „állami erdők ingatlan vagyona t illető leltári kimutatás“ hiányos volt azért, mert egyes erdőhatóságok a beruházásoknak vagyonszerét képező azon részét, mely birtokvétel vagy új építkezésekre fordított, mint vagyongyarapodást nem mutatták ki, s ez oknál fogva ama kimutatást pótlólag kellett kiegészíteni.

Hogy tehát jövőre a jelzett kimutatás e tekintetben se legyen hiányos, utasítom a hatóságot, hogy a beruházások czimén kiutalványozott mindazon költségeket, melyek új építkezésekre vagy birtokvételre fordítottak, az utalványozási jegyzékek tételeivel öszhangzólag az évi leltári kimutatásban mint ingatlan vagyonszerbeli gyarapodást mutassa ki. — Budapest, 1884. deczemberhó 10-én.

A minister megbizásából :  
*Rónai Antal.*

~~~~~

Felhívás az erdőbirtokosokhoz.

Azon erdőbirtokosok, kik az 1879. évi XXXI. t.-cz. 165. §-ában megjelölt kopár- és futóhomok területeken a jövő 1885. évben erdősitést teljesíteni szándékoznak s e célból az állam részéről csemetékben ingyen részesülni kívánnak, felhivatnak, hogy ebbeli, a rendelkezésre álló csemetemennyiség határáig s a jelentkezés sorrendje szerint teljesíthető kívánságukat annak megjelölésével, hogy mely község határában hány katasztralis hold nagyságu, mely kőzet, vagy talajnemhez tartozó területet és mely fajból álló csemetékből óhajtanak erdősiteni, s hogy e célra hány éves és legalább mennyi cse-

*) Az itt következő három rendelet a múlt év folyamán adatott ki, s így az „Erdészeti Rendeletek Tára“ 1884-ik évi folyamának képezi kiegészítő részét.

metét kívánnak? legkésőbb a jövő 1885. évi januárhó végéig ezen ministeriumnak írásbeli értesítéssel tudomására hozzák, s azt, hogy a kérdéses területnek közgazdasági szempontból való beerdősítése szükséges, akár az illető közgazgatási erdészeti bizottság elnökének, akár a kir. erdőfelügyelőségnek iratával igazolják.

A csemeték árát és azok csomagolási költségét az országos erdei alap fedezi, míg azoknak gyorsárúk szerinti szállítási díját, melyre nézve a hazai vasutak bizonyos mérséklést engedélyeztek, az átvétel alkalmával a jelentkezett erdőbirtokos viseli.

Figyelmeztetnek végre az illető erdőbirtokosok, hogy a kérvény benyújtására szabott határidő, valamint a folyamodvány szerkesztésére s felszerelésére vonatkozó fentebbi kellékek pontos megtartása, ugy a kérelem lehető figyelembe vétele, mint a csemetéknek idejekorán való megküldése érdekében igen szükséges.

Budapest, 1884. december 13-án.

*A földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi
m. kir. ministerium.*

Körrendelet valamennyi kir. erdőfelügyelőségnek és közgazgatási bizottságnak.

(A kir. erdőfelügyelők évi jelentéseinek a kellő időben való elkészítése, tárgyalása és előterjesztése ügyében.)

62.184. sz. A kir. erdőfelügyelők által az 1879. évi XXXI. t.-cz. 34. §-a értelmében, az erdők állapotáról teendő évi jelentések nagyrészt későn, sőt némely törvényhatóság területére vonatkozólag egyáltalán nem érkezvén hozzám: utasítom az erdőfelügyelőségeket, hogy szóban lévő jelentéseiket azon év leteltével, melyről azok szólnak késedelem nélkül azonnal készítsék el s az illető közgazgatási erdészeti bizottságoknak küldjék meg.

Ezeket pedig felhivom, hogy a nekik bemutatott évi jelentéseket a legközelebbi tehát a következő év január vagy a körülményekhez képest február havában mulhatlanul megtartandó ülésen vegyék a fennálló utasításnak megfelelő tárgyalás alá s a hozott határozattal együtt haladék nélkül s legkésőbb minden év márczius hó 15-ig terjeszsek elém.

Az erdőfelügyelőségek feladata lesz a jelentések elkészítésére, tárgyalására s előterjesztésére vonatkozó ügy állásáról s esetleg az ez irányban netalán fenforgó nehézségekről minden év márczius hó végeig hozzám jelentést tenni. — Budapest, 1884. december 31-én.

A minister megbízásából:
Bedő Albert.